证券代码: 603555 证券简称: ST 贵人 公告编号: 临 2021-076

债券代码: 122346 债券简称: 14 贵人鸟

贵人鸟股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

贵人鸟股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年7月2日召开 2021年第二次临时股东大会,审议通过《关于修订〈公司章程〉部分条款的议案》并选举产生公司第四届董事会董事、第四届监事会非职工代表监事,且公司于 2021年6月24日召开职工代表大会选举产生公司第四届监事会职工代表监事。2021年7月2日,公司召开第四届董事会第一次会议审议通过《关于选举公司董事长的议案》(根据《公司章程》,董事长为公司的法定代表人)、《关于聘任公司高级管理人员的议案》,同日召开第四届监事会第一次会议审议通过《关于选举监事会主席的议案》。

近日,公司完成了《公司章程》、法定代表人的变更登记和新一届董事、监事及高级管理人员的备案登记,并取得了福建省市场监督管理局颁发的营业执照。 变更后的公司营业执照相关信息如下:

统一社会信用代码: 913500007640583922

公司名称: 贵人鸟股份有限公司

类型:股份有限公司(台港澳与境内合资、上市)

法定代表人: 林思萍

经营范围:从事鞋、服装的生产、研发及批发、零售;体育用品、体育器材、运动防护用具、皮箱、包、袜子、帽的生产、研发及批发、零售;从事货物及技术的进出口业务;贸易中介代理;产品销售代理;贸易经纪与代理服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

注册资本: 157150.535800 万人民币

成立日期: 2004年07月13日

营业期限: 2004年07月13日至长期

住所: 晋江市陈埭沟西工业区

特此公告。

贵人鸟股份有限公司董事会 2021年7月29日